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SERIE N° 2 
 

EXERCICE N°1 : 
 

Déterminer la forme trigonométrique de chaque nombre complexes: 
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EXERCICE N°2: 

Déterminer la forme trigonométrique de 
i

i
Z
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En déduire   cos
12
      et     sin

12
 . 

EXERCICE N°3: 
 

Soit  t  [0, [ .  Déterminer la forme trigonométrique de chacun des nombres 

complexes suivants : iZ  11    ;      
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 , avectgiiZ    ;   

int13 SiCostZ    ;  tSintCosiZ 14  ;   25 tSinitCosZ   et  
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EXERCICE N°4: 

Soit 
iez   avec   ,0  , on pose 
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1°) Ecrire sous forme exponentielle chacun des nombres complexes : 

1z  ; 1z       et    Z . 

2°) Déterminer la partie réelle x  de Z  et la partie imaginaire y  de Z  . 

EXERCICE N°5: 

 
Linéariser :  xSinxCos 2

3  ,    xSinxCos 32
2   ,    SinxxCos
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EXERCICE N°6: 

 
Déterminer les racines carrées des nombres complexes suivant: 
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1     ;   52 z    ;   */   iz 443    ;   iz 144     ;  iz 5  

  ,/sincos  ttitz 16    . 

EXERCICE N°7: 
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Résoudre dans C  les équations suivantes : 

a) 065  zz²    ;  b)   07121  iziz² . 

 

c)     031724  izizi ²  ; d)     02512  izizi ² . 

 

e)   03121  izizi ²   ;  f)   04332  ziz² . 

 

g)      
22

01212  ,/²²  tgiziz . 

 

h)   ,/.sin².²sin 00122  zz . 

 

i)     ,/²² 004
2

4
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1  tgziztg . 

 

j)      Cmmizimz  /²² 0111 . 

 

EXERCICE N°8: 

 
Résoudre dans C  les équations suivantes : 

a) 01 zz²    ;   b) 012  zz²   

c)     0631626334  iziz ²  ;         d)   0112 36  iziz . 

 

EXERCICE N°9: 

 
1°) Déterminer la racine iéme6  de l’unité sous forme trigonométriques puis    

      algébrique.  

2°) Résoudre l’équation iZ 86   et en déduire  
12
Cos   et  

12
Sin . 

 
 

 

BON TRAVAIL 

 

 

 

 


